УКАЗ

от 28.12.2018

г. Грозный

№ 195

Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Чеченской Республике

В соответствии с Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации», Законом Чеченской Республики от 8 июля 2013 года № 25-РЗ «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Чеченской Республике», с учетом согласования кандидатуры И.Э. Усманова для назначения на должность Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Чеченской Республике с Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, а также мнения предпринимательского сообщества Чеченской Республики,

ПОСТАНАВЛЯЮ:

- 1. Назначить Усманова Идриса Эмиевича на государственную должность Чеченской Республики Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Чеченской Республике.
- 2. Настоящий указ вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава Чеченской Республики № 5

Р.А. Кадыров